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Передплата
п  »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
п  цілий рік . . .  20 кор 
п  пі в року . . .  10 кор
■ж чверть року . . о кор 
■ж місяць . . . 1-70 кор

За границею.
■ж цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
вж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: ж не возьмеш  милости і віри не возьмеш,
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с д а и о в и х  псальміз М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
•  О’ІІ год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лиш* 
на попереднє застережене. —• 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Балтийска зустріч.
(X) Мимо всяких заперечувань таки 

відбула ся зустріч царя Миколи з цїсарем 
Вільгелвмом на Балтийскім морі у фін.іянд- 
скій пристані Борґо. Цар був гостем ці
саря Вільгельма на єго судні «Гогенцо- 
лєрн». Від почину теперішноі війни росий- 
ско-япаньскої, себ то від лютого 1904. р. 
цар не сходив ся з великими володарями 
европейскими а проживав на самоті в ГІе- 
тергофі, де зустрічав ся лише з урядовими 
личностями і з своєю семєю. Доперва ми- 
нувшої суботи вечером виїхав на Балтий- 
ске море, де тепер цісар Вільгельм пробу
вав в повороті з шведскої подорожи. Ці
сар Вільгельм є отже першим володарем, 
з котрим побачив ся цар після великого 
перевороту Росиї. Як ми вже вчера зазна
чили, має ся зустріч далекосяглу політичну 
вагу, є доказом приязнії і довіря між оби- 
двома монархами, а се має чимале значі- 
нє для Росиї в єї труднім положених Ро- 
сия бачить дуже добре, якої ваги для неї 
в теперішній хвилі є ся обставина, що она 
не потребує тривожити ся західною грани
цею своєї держави і зовсім безпечна тут з 
боку Німеччини. Нейтральність Німеччини 
в теперішній хвилі є для Росиї важним до
казом мирної політики цісаря Вільгельма, 
котрий мимо всякої примани не дав ся ви
вести із сего становища.

Німеччина має дійсно важні поводи 
держати ся сеї політики мимо важних по
ражень росийского оружя і мимо внутріш- 
ного розкладу в росийскій державі, хоч дав-' 
нїйше Росия нераз давала причину Німеч
чині до иевдоволенн. Становище теперішнє 
Анґлїї є виразно неприхильне супроти Ні
меччини і нема певності!, щоби сі відноси
ни поправили ся.

Се одно лише ясно, що керманичі нї- 
мецкої політики приневолені числити сн з

політичним настроєм ' Анґлїї, котрий нині 
ще не віщує нїчс: .вельми лихого, але в 
недалекій будуччинї може довести до по
важних наслідків. Правда, що Росия після 
страшних поражень і наслідком внутріш
нього розладу довшого часу буде потребу 
вати до такого скріплена, щоби могла бра
ти діяльну участь у великій політиці сьві- 
товій. Одначе мимо своєї хвилевої немочи 
всеж таки Росия остапе великою державою 
континентальною, з котрою особливо Ан- 
ґлїн, яко сусідка в Азиї буде приневолена 
числити ся. А чим більше заострюють ся 
взаємини між Анґлїєю а Німеччиною, тим 
більше Німеччина змагати ме до добрих 
взаємин з Росиєю. Така політика Німеччи
ни згідна зівсїм з давкими традициями Го- 
генцолєрнів. Цїсар Вільгельм І. перед смер
тю ще наказував піддержувати добрі взає
мини з Росиєю, а в тім напрямі дїлав і 
Бісмарк, хоч для усмиреня росийскої гор
довитосте заключив союз з Австриєю, та 
навіть по своїм уступленю остерігав перед 
тим, щоби росийскі взаємини понехувано 
задля розбуджених тоді ночувань для Ан
ґлїї. В останних часах виявило ся, що по
літика Делькасе з підмогою Анґлїї змага
ла .до Еіптіореня великої б союза проти Ні
меччини. Нині та гадка стає мрією неосу- 
щимою, а Німеччина, маючи забезпечену 
приязнь східного сусіда, може бути спо
кійна.

Зустріч на Балтийскім морі має вели
ке значінє для заграничної політики в бу
дуччинї. Важною обставиною є, що від ца
ря вийшла перша понука до сего з'їзду і 
до сего привязує Німеччина велику вагу. 
Коли цар відчуває потребу зустрінути ся 
по таких страшних невзгодинах з нїмец- 
ким цїсарем, то сим зазначує, що союз 
францускб-росийский втратив зовсім своє 
значінє, а політика Александра III., котрий 
перед двома десятилїтями демонстрував з 
францускою фльотою в Кронштадї а ро-|

сийскою в Тульонї і їздив до Парижа, вже 
погребапа. Нині вже францускі загорільцї 
не можуть маячити про боротьбу на два 
фронти і длятого балтийский зїзд монархів 
можна вважати пекною порукою европей- 
ского мира.

Француеко-росийский союз обезпечує 
Фраіщию лише перед повним відокремле- 
ленєм, щоби могла она спокійно розвивати у 
внутрі свій добробит а поза границями свої 
кольонїї. Із сустрічею в Борґо щезла мара 
великого союза Франциї, Анґлїї і Росиї 
проти Німеччини, про котру думає Дель
касе.

Але так само не можна думати, мовби 
зїзд цісаря Вільгельма з царем був вимі- 
рений проти Япанцїв, або має замір напи
рати на япаньскі вимаганя при мирових 
переговорах. Се було би зовсім хибно. Ні
меччина протягом усеї війни росийско- 
яианьскої намагала ся удержати найбільше 
строгу нейтральність, бо їй залежить на 
тім чимало, щоби не зражувати собі держа
ви, котра на водах великого Оксана нині 
має необмежену владу. Навпаки задачею 
нїмецкого цісаря було, піддержати царя в 
думці про потребу закінченя війни і дове
дена до мира і длятого сей з'їзд має сьві- 
тове значінє політичне.

Балтийский зїзд має одначе і для вну
трішньої політики Росиї важне значінє. Пе
вно, що зближене цісаря Вільгельма до 
царя вельми подвигнуло значінє пригнобле
ного росийского самодержця. Але не мож
на ані на хвилю припустити, щоби цісар 
Вільгельм, хоч він не дуже одушевляє ся 
парламентаризмом, дораджував цареви під
держувати чиновництво і самодержавіє. Од
наче при всій тій вдачі особистій Вільгель
ма є се річ певна, що н він занадто є но- 
вітним монархом і признає потребу консти- 
туцийного устрою та вважає парламент 
найпригіднїйшим способом для контролі 
чиновництва. Задля того не можна зовсім

„ЕДУКОВАНА".
(Спомин з молодих літ).

(Копець).
, Панна Фільця була дуже образована, чи, 

як то повідала єї мамця, „одукована“. Читала 
богато, а ще більше заголовків знаменитих кни
жок проголошувала при кождій нагоді на па- 
мять, чим — натурально — страшно „імнону- 
вала“ ґімназияльній молодежи, котра поза ла
тиною, грекою і рівнанямн о«х» невідомих, мала 
ще на йолі літератури і прочих наук „N0“ неві
домих. Яким чудом ми полюбили ся — не 
знаю. Памятаю лише те, що подобали ся у 
мене: оригінальна „фізіс" і „вірші" Ах, бо 
я вже тоді писав-складав вірші, котрі перелі
тали з рук до рук по б — скіи кітлинї і в не- 
однім прекраснім оці витиснули сльозу — не 
думай, злобний читачу, сльозу милосердия над 
тими „віршами" — ні, сльозу співчутя з моїми 
героями, тими нівстатуальними постатями, котрі 
я змальовував в молодечих творах.

Досить, що полюбила мене тота моя „еду- 
кована". Раз — а було се на коврі розкішної 
травиці, серед золотоколосих піль — попросила 
мене о „вірш". Тоді то написав я для неї ех

аЬгиріо чи инакше на коліні (Генії все пишуть 
на колінах!) перший в житю особпстолюбовний 
вірш, котрий зачинав ся?

Тобі, щось все задумана, бліда,
Як в небесах тота зьвізда, —
Тобі, що хочеш вічно лиш любить,
Що без любви не змієш навіть жить... 
і пр. і нр...
„Поезию" тоту сховала „на серцю" і обі

цяла вивчитись єї на намить. Зараз таки ви
платила готівкою капіталик, який звичайна по- 
бирають за такі річи молоді барди від своїх 
голубок.. Добре було колись і те...

І жили ми як „птиці небесні", як голубів 
пара. Вона, здавалось минї, була воп.чощенєм 
ангельскої доброти. Зі своїми „мудрощами" не 
виривалась передімною ніколи; може не хотіла.
В кождому разі було нам добре: я писав ДЛЯ

зновнеї вірші цілими копами, вона платила
своєю монетою.

Довго вже тягла ся межи нами тота
любов. Я привик до єї поцілунків і горячого
пригортаня, як до насущного хліба. Без них 
ставало мені ніяково. Раз мамця запитала мене, 
що думаю діяти з єї Фільцею. Я відповів, — 
як порядному „кавалїрови" личить, — не наду
муючи ся, (деж там молодому чоловіковії на
думувати ся!), що думаю „поважно" і зараз та

ки попросив о руку і серце, (котре вже і так 
захопив!) панни Фільцї, тієї „едукованої". Про 
яку небудь „мамону" й гадки не було, бо Філь
ця була гола, як народно-руский фонд. З  тої 
пори бував я в хаті обожаної в характері наре
ченого (гееіе: уреченого!). І влили нам дні со
лодко — кармельково. Моя Фільця читала і ста
вала щораз то більше образована. Хто би був 
сказав, що ми коли розійдемо ся^ тому був бим 
відповів — байка! А прецї...

Раз — у великий піст — устроїли мої то
вариші приватну аматорску виставу. Мій това
риш прислав до мене карточку, запрошуючи до 
уділу в тій виставі. Я приняв запросини. Ви
става відбула ся по двох неділях і випала під 
кождим зглядом знаменито.

На другий день приходжу до моєї Фільцї. 
Ов — зміна!!! Фільця пр йняла мене холодно: 
ледво подала руку. Мамця подивилась на мене 
остро, відтак запитала:

— А де ж то, панцю, так бували, що не 
з’явили ся до нас вчера ?...

— Я” був на аматорскій виставі. Сам на
віть мав там важну ролю! — відповів я здиво
ваний.

А мамця — скок до мене.
— Пане! — каже — ви нас ошукуєте! Зна

ємо про все!... А чого ви лазите до якоїсь ци-



думати про се, щоби зустріч цісаря Віль- 
гельма могла натхнути царя в змаганю до 
піддержана самоклади. Цар витав могутно- 
го сусіда яко гостя свого недалеко Крон- 
штаду і та зустріч додасть цареви більше 
сьмілости взолити оправданим домаганям 
народів до переведена внутрішнього пере- 
строю росийскої держави, не стягаючи на 
себе підзору, мовби підлягав примусови. 
Тим то і для внутрішньої політики росий
скої не остане з'їзд царя з цісарем Віль- 
гельмом без наслідків.

Розумний польский голос.
(Конець).

Хотяй навіть всї двірскі обшари, що до о- 
дного, в цілій східній Галичині обсаджено поль- 
скими хлопами, то і се не утворило би єще 
більшости Поляків, бо щож значать 12 до 20 
польских родин, осілих на однім бувшім дворі, 
полученім з місцевою громадою, в якій мешкає 
200 до 300 руских родин. До того нема певно- 
сти, чи тих кільканайцять польских родин на 
завсїгди остане в носїданю набутої землі. Бо вже 
тепер лучає ся, що осілі на розпарцельованих 
двірских обшарах Мазури відпродують з зиском 
свої посїлости місцевим руским хлопам, які зра
зу не могли рішити ся на купно землі. Ті самі 
Мазурі набувають знов посїлости в иншій сьвіжо 
парцелюючій ся маєтности і знов відпродують 
їх. З  часом може витворити ся ціла кляса спе
кулянтів, особливо колиб нарцеляцийний Банк, 
як сего жадають декотрі, виключав або ограни- 
чав місцеве руске населене від иабуваня землі 
з двірских обшарів. Було би се премією для та
ких спекулянтів, а і жиди при тім добре обно
вили би ся.

Але передовсім таке поступованє було би 
шкідливе для нашої народової справи, бо витво
рило би доперва в грізній стенени антагонізм 
межи обома народностями, замешкуючими наш 
край, якого єще, дякувати Богу, у нас нема. 
Примір таких милих відносин маємо в деяких 
західних нровінциях Австриї, де мешкають Німці, 
цомішані з Чехами або Словінцями. Се правдиве 
пекло, коли мешканці бдної громади і одного 
повіту ненавидять ся взаїмно.

Коли отже вже мусимо жити в однім кра
го з Русинами, то не р о з д у в а й м о  н е п о 
т р і б н о  в з а і м н о і н е н а в и с т и .  Знаю до
бре характер Поляків і Русинів і маю се пере- 
сьвідченє, що з часом виносиме пожитє межи 
одними а другими може витворити ся. Нехай ся 
тілько всьо вишумить. Однак не треба давати 
підстави до справедливих взаїмних жалувань. 
Доси не мали Русини жадної рациї, немов би то 
Поляки з ними поступали несправедливо. Не 
ідім за приміром Німців, які — а радше їх на- 
ционально-демократичне сгоронництво, — через

подюджуванє свого люду викликали такий анта 
гонїзм межи мешканцями одного краю

Що посідане землі є підставою биту нашо
го народа і надією ліпшої будуччини, як се 
справедливо підносить автор статі в Баг. наго- 
<іол’-ій, я пересьвідчений про се як найсильнїй- 
ше; нераз писав я вже про те і голошу се в 
кругах знакомих. Я сам є властителем кусня 
землі, сим тепер так названим „обшарником“, 
а сего кусня за нїчо не хотів би позбути ся. 
З  парцеляцийним банком не маю ніяких зносин. 
Тому висказую свій погляд зовсім безсторонно, 
кермуючи ся тілько загально-народним інте
ресом.

Тож хотяй я пересьвідчений, що найліпше 
було би, щоби двірскі обшари удержали ся як 
найдовше в польских руках,.особливо у східній 
Галичині, бо один сїльский двір польский біль
ше причиняє ся до наданя крави польского, Як 
тих кільканайцять мазурских родин, осілих на 
єго місци, то однак мушу признати, що висша 
конечність примушує до ностепенного розпарце- 
льовуваня двірских обшарів, щоби сїльске насе
лене, яке множить ся чимраз більше, а не на
ходить иншого занятя в краю, могло набути 
потрібної єму землі. В сій цїли найліпшу було 
би, щоби з кождого двірского обшару відпроду
вано відповідну часть землі. Але коли не завсї- 
ди позволяють на се відносини, мусять деякі 
і цілі обшари піти на парцеляцию. Се є сус
пільно-економічна конечність і з тим треба по
годити ся. Тому парцеляцийний Банк, яко уле- 
кшуючий сю акцию, є потрібний і колиб єго не 
було, то належало би єго утворити. Легко є 
продати цілий табулярний маєток в цїлости, але 
єго частину і то в дрібних парцелях можна 
тілько за помочию інституциї, приміненої спе- 
цияльно до сего. Що така інституция, будучи 
фінансовим підприємством, не може кермувати 
ся політичними зглядами, се ясне.

Тому дивними видають ся вимаганя від 
парцеляцийного Банку, щоби польску землю не 
віддавав в чужі руки. Радше належало би 
звернути ся против тих, що сю землю продають 
добровільно. Се, що парцеляцийний Банк доте
пер продав межи руских хлопів, є нічим супро- 
тив того, скілько землі перейшло вже з р у к  
п о л ь с к и х  в л а с т и т е л і в  в р у к и  ж и д і в  
і Н ім ц ів .  Таких осудити повинна строго ну- 
блична опінїя, котрі чи то непримушені, чи то 
навіть змушені критичним положенєм маєтко
вим, але наслідком своєї легкодушносги, лінив
ства, житя над стан і т. н. обставини, продають 
чужим батьківску землю і сим ослаблюють силу 
цілого народа. Але не чіпати ся тих, які се, що 
є на продаж, в найліпшій вірі купують і вима
гати від них доперва складаня рахунку.

ганки чи жидівки — Мельпомени? Так дїлають 
чесні люди ?...

— Алеж пані!... Звідкиж се у вас циганка 
чи жидівка, колиж я такої Мельпомени не 
знаю!?...

— Щооо? І ви ше сьмієте завдавати нам 
брехню і то в живі очи ? Фільцю, подай-но 
карточку.

Фільця подала.
— Я знайшла єї вчера на пбмостї по ва

шім відході; випала відай з кишені. Не думаю
чи, що маєте передімною тайни, я й прочитала 
— сказала Фільця.

На карточцї стояло чорне на білім: «Това
ришу! Знаю, що ти здавна вже любиш Мельпо- 
мену, запрошую тебе до себе в хату, поговори
мо дещо на сю тему, а може й запросимо єї 
в наші пороги, що бувало давнїйше і в Тебе... 
Здоров — улюбленнику музи!

Твій Богдан.»
Прочитавши ті слова, я розсьміяв ся гоме

ричним сьміхом.
— А, ви ще сьмієтесь?... Ну, ДИВ̂ ТЬ ся лю

ди... він ще сьміє ся!... — кричала мамця.
— А сьмію ся, поки є з чого сьміятись...— 

відказав я, заходячи ся від сьміху. — Таж се, 
прошу пані, власне запросини товариша — старі 
запросини — до участи в виставці, таки у тій 
вчерашній!... Ха, ха, ха, ха!...

— Щооо??... А Мельпомена?... Чи се також 
аматорска виставка? — запитала мамця.

— Мельпомена? сеж муза-опікунка драма
тичної штуки, специяльно-ж траґедиї! — від
повів я.

— Яяяк?... Фільця про те не зналаб ? во- 
наж прецї едукована!...

— Слїдно, прошу пані, що панна Фільця 
«нескінчено» едукована! Найже краще «покін
чить» направду тоту едукацию! Моє поважане!...

Мамця і «едукована» єї донька «зробили 
великі очи». Я забрав ся і «пустив» любов 
в цимбали.

А пішло тільки — о «байку»!
Мої ви красні, образовані панночки! Чи

тайте й ви часом і навчайте ся дечому навіть 
і з «мітольоґії», бо тоті старинні боги і богині 
(тут не вважаю на першеньство дам божої по
роди, бож і самі боги носили ся так неетике- 
тально, що аж фе!) — вони, кажу, мстять ся 
єще й нині за те, що занедбано їх культ на 
землици — а месть їх немила. Тому увага, па
нянки, пташата мої дорогенькі!

Львів, 1895.

І

Маніфест з'їзду земців 
в Москві

»Сам цар візвав нас 19. червня до спільної 
праці, і ми тому зберемо ся, не уважаючи за 
потрібне, просити Вашу Ексцелєнцию о дозвіл» 
— сі слова поручив нолїциї переказати москов- 
скому ґенерал-ґубернаторови Головин, прези
дент земства в Москві і нредсїдатель з'їзду зе
мців. І мимо заборони властий з'їзд земців від
був ся та ухвалив між иншим видати маніфест 
до росийского народу. Зміст маніфесту, котрий 
в послідній редакциї появить ся в сих днях, є 
ось який:

Маніфест починає ся згадкою про з'їзд 
земців, який відбув ся минулого року від 6. до 
9. падолиста в Петербурзі. Тяжкі часи, які Ро- 
сия пережила, і стан, в якім нині ще находить 
ся, нещаслива і вельми непопулярна війна ра
зом з єї погромами, розрухи у нутрі краю, по
датковий гнет, під котрим угинає ся народ, без
успішні змаганя правительства, аби здусити 
строгими способами зростаюче невдоволенє, 
а заразом сьвідомість, що правительство не в 
силі саме найти вихід з загального і незвичай
но тяжкого положена — ті всі обставини стали 
причиною, що члени земств порішили спільно 
нарадити ся над середниками і способами ра- 
тунку вітчини. Наслідком сего відбув ся з'їзд 
в Петербурзі.

Зібрані на зїздї відпоручники земств 
прийшли до пересьвідченя, що головною причи
ною пануючих відносин є політика бюрокрациї, 
котра вводить в блуд весь край в найважнїй- 
ших хвилях .політичного житя, давить кожду 
прояву свободи думки і переконань, сгарає ся 
недопустити до чинної співучасти населена 
в розвязцї пекучих справ і при помочи загаль
но пануючої «опікуючої» системи скривлює 
кожде свобідне, патриотичне змаганє, яке має 
на меті добро вітчини. З'їзд жадав усуненя са
моволі поліцаї і урядників, знесеня нерівності! 
прав, задля котрих найбільше терпить селянь- 
ский стан, наданя свободи слова, праси і зборів, 
вкінци жадав, аби над фінансовою господаркою 
і дїяльностию адмінїстрацийних урядників мали 
контролю вибирані народом мужі довіря, котрі 
би брали також участь з законодатних роботах. 
Лише на тій дорозі, заязив з'їзд, можна думати 
про уздоровленє вітчини.

Дня 18. лютого 1905 появив ся вкінци най- 
висшйй указ, який зарядив скликане народного 

.представительства. однак не того, що єго нору- 
чав з'їзд земств, але чисто дорадного збору, 
котрого привілеї обмежували ся лише до співу
части в приготовляючих працях законодатних. 
Від того часу минуло знова пять місяців, а за- 
загальне положене ще погіршило ся. Наміри і 
добра охота, зазначені в наіівисшім указі, оста- 
ли невиконані, або дорадниками корони визи- 
скані як раз в противнім напрямі; надужитя 
бюрократи! радше змогли ся, чим зменшили. — 
Край перестав вірити, аби правительство було 
в силі найти дорогу ратунку. Проявило ся за
гальне обурене. Вибухлп розрухи, а небезпечень- 
ство приняло такі розміри, що кождий горожа- 
нин засуджений виключно на власні сили. До 
сего прилучили ся воєнні події, страшний по
гром під Мукденом і знищенє фльоти в однім 
дни, фльоти, котра з причини свого лихого ста
ну, з гори була призначена на загладу. В тім 
тяжкім нещастю порішили мужі довіря з земств 
і міст звернути ся прямо до престола.

Маніфест представляє дальше принятє в па
латі в Петергофі депутациї земств і міст і по
дає відповідь царя, яка звучала коротко: „По
киньте всі сумніви; народна репрезентация буде 
покликана**. А однак — зазначує дальше маніфест 
— воля цара не сповнила ся. Вправдї оброблено 
проект закона, звісний доси лише з приватних 
інформаций, але се проект невистарчаючий, ко
трий не творить народного представительства 
в правдивім того слова значіню. Полїция і бю- 
рократия тепер, як і перед тим розвиває в ко- 
ждім напрямі свою діяльність, аби здавити вся
ку акцию. З'їзд має проте намір співдїлати в 
мировій дорозі в ириверненю порядку і відро- 
дженю вітчини. Мусимо бороти ся — кличе ма
ніфест — не осібняком, а всі разом за наші нра- 
а. Всі земці і населенцї міст мають одну спіль-



ну мету, а се здобути правдиву народну репре- 
зентацпю, котра вийде з загальних виборів. Най 
нам буде вільно злученими силами стреміти до 
цїли, в спокою відбувати збори, публично ради
ти над потребами краю, без боязни перед тими, 
котрі старають ся сему перешкодити. Прецінь 
се не противить ся законам, вели населене бу
де радити над своїми потребами. Вказано нам 
дорогу мира; она мусить довести край до поря
дку, без потрясень до потоків кровн і без змар
нованих чисячів жертв.

Праса про зїзд цісарів.
Ф р а н ц у с к і д н е в н и к и  в своїх комен

тарях про зїзд царя з цісарем Вільгельмом у- 
зглндняють більше «француску квестию», чим 
«східне питане» та росийску кризу. Есйо де Ра- 
гіз твердить, що цїсар Вільгельм наставав на 
зїзд, бажаючи доскулити Франциї. «Треба поня- 
ти», виводить ЕсЬо, «що при теперішних обста
винах конверзация межи нашим союзником і 
монархом, що є нашим ворогом, не може озна
чати доситьучиненя для Франциї. З  того можна 
заключати, що помимо німецко-францускої зго
ди в справі Марока, почуваня цісаря Вільгельма 
супротив Франциї остали нещирими. Цісаря за- 
алярмувала вістка, що Росия хоче заключити 
-союз з Япанїєю. Чотиродержавний союз Япанїї, 
Росиї, Анґлїї, Франциї, до якого пристала би та
кож Америка, мусів би довести до цілковитої 
ізоляциї Німеччини. — Рі^аго пригадуб, що ста
рий цїсар Вільгельм батькови теперішного царя 
при зїздї в Штетинї дав таку пораду, в наслі
док якої Олександер III повернув домів еще за- 
взятїйшим автократом. Не можна твердити, що 
при змінених відносинах цїсар молодому царе- 
ви міг би подати такі самі ради. Певним е, що 
цїсар Вільгельм є гордий з того, що він як один 
з перших звернув увагу на жовту небезпечність.»

З П е т е р б у р г а  доносять про велике 
вражінє, яке зробила стріча монархів так в по
літичних кругах, як і в прасї. «Новоє Время» 
каже: Хотяй склад супроводячих царя осіб вка
зує на приватний характер стрічи, то все таки 
особиста виміна гадок обох монархів може зна
тно вияснити становиско Німеччини в завилій 
східно-азийскій квестиї, яка прибирає для Евро- 
пи прямо немилу форму. Не можна спускати 
з ока, що Німеччина ледви схоче тепер як без- 
учасний видець тревати супротив подій у схід
ній Азиї, а коли стріча цісарів є початком сьві- 
домого становиска суверенів европейских дер
жав до тяжкої борби Росиї против надходячої 
на Европу грози, то треба се тим більше ціни
ти, що інїциятива виходить від заступника су- 
еїдного нам народа, який з нами від давна звя 
заний приязнию.

Природна річ, в першій лінії східно-азийске 
питане занимало монархів, однак, як зачувати, 
розходить ся також о Францию. Говорять про 
се, що в тім зїздї зроблено початок до нїмецко- 
француско росийского союза, якого завданя роз
тягають ся не тілько на Азию, але також на 
Европу і має відограти важну ролю в будучих 
мирових переговорах. Чи се захоплено не за д а 
леко, покажуть найблизші місяці. Але тут треба 
піднести, що стрічу попередила дуже жива ви
міна листів межи цісарем Вільгельмом а царем.

Ухвали петербурского з'їзду передано царе- 
ви, а небавом потім вийшов указ з 12. грудня 
1904 разом з заповідию скорого сповненя же- 
лань висловлених на з'здї земців. Лише про на
родну репрезентацию не було ні згадки в указі. 
Небавом нове страшне нещастє упало на Росию. 
Наспіла вість про упадок Порт-Артура і прий
шло до кровавої стрічи межи полїциєю і вій- 
ском а робітниками, котрі в еїчни с. р. хотіли 
предложити свої желаня в. Зимовій Палаті. Се 
викликало велике розбурхане не лише серед ро
бітничих верстов, але і в цілім краю та дало 
сумну нагоду до розправ на зборах земств і 
«думи», в стоваришенях і на зібраних товари- 

ских, де ухвалювано ріжні протести.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЯ. При зміні місяця про
сим наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .

-  Календар. В пя т н и  цю: руско-кат.: Воло
димира князя руского; римо-кат.: Інокентия п. 
— В с у б о т у :  руско-кат.: Атиноґена сьвмуч.; 
римо-кат.: Марти діви.

— Читальня в духовній семінари? у Львові. З
кінцем шк. року Читальня укр.-руских богословів 
у Львові оголосила звіт зі свого стану. Буде він 
інтересний не лише для бувших єї членів, але 
і для сьвітских людий, котрі житє питомцїв в 
семінарицких мурах могуть хибно представляти 
собі як монотонне, бездушне, посьвячене виклю
чно молитвам і богословским студиям. Тимча- 
сом противно; молодий питомець приготовлявся 
там не лише на доброго духовника, але й на 
ідейного горожанина, будучого провідника своїх 
парохіян. Средством підготовляючим до того є 
Читальня і Літ.-наук. Товариство. В Читальни 
було в минулім році 3 > часописий і бібліотека 
з 1495 томами, а все майно єї представляло 
вартість 6.000 К. Головою Читальнї був в мин. 
році п. Федїв, а на слідуючий рік вибрано п. Ґо- 
янюка. — В тісній звязн з Читальнею стоїть 
Лїтер.-наукове Товариство, котре ділило ся на 4 
кружки: богословский, літературний, сла.вяньский 
і суспільно-економічний. У всіх кружках відбу
вали ся відчити, а по них слідувала дискусия.

В дух. семінари! у Львові істнує також То
вариств-, ощадности і позичок руско-україньских 
богословів «Власна поміч», якого стан майна ви
носив в дни ЗІ. мая с. р. 4.846-70 К, а оборот в 
послїднім році перейшов квоту 19 тисяч корон.

— Осторога. Найберуньске бюро просить нас 
оповістити: Як нас дійшли поголоски, богато а- 
ґентів вештаєсь по Галичині', підшивавсь під ру- 
ске бюро та підмовляє наших робітників, проте 
ми сповняючи свій обовязбк, отсею дорогою 
остерігаємо перед визиском. Ніхто най жадних 
підмов не слухає, а приїхавши до Найберуну най 
іде до бюра — де урядують Бусини урядники,
п. Стефанович або п. Стадник.

— Вінчане п. Івана Комарі.ньского, концепіста
дирекциї зелізниць у Львові, з п-ною Стефанїєю 
Яюсівною відбуде ся дня 8. серпня с. р. о 8. 
год. вечер в церкві св. Николая в Сокали. — 
Вінчане п. Петра Проника, окінченого богослова, 
з п-ною Мариєю Голейчуківною, відбуде ся дня 
6. серпня в Розгірчу, п. Любінцї. — Дня ЗО. ли- 

!пня відбуде ся вінчане п. Миколи Іванчук?, окінч. 
Ібогосл. з н-ною Мелянїєю Концевичівною, в цер- 
| кві парохіяльній в Ценеві, почта в Козові коло 
! Бережан.

— На сегорічну висилку дїтий до Милованя на
діслали отої ВГІ. Добродії (в коронах): о. Е. Гу- 
зар зі складки в церкві СС. Баси іиянок V Льво
ві ЗО, Ольга Левицка з Винник 10, О. Стрийща- 
нин 20, Петро Будзіньский з С<>каля 10, Іван 
Коссак з Коросна 2, Василь Петр ,вский з Ри- 
манова 3; разом 75 К Доси зложено 94312 К. 
За сї щедрі датки складає Товариство вакаций
них осель щиру подяку. — Ольга Барвіньска.

— Конкурс. Виділ тов-а «Шкільна поміч» в 
Сокали подає отсим до відомости, що поданя о 
пойняте до бурси селяньскої ім св. о. Николая 
належить вносити до 10. серпня 1905. р. Усло- 
вя иринятя: 1) Отець (мати) ученика мусить 
бути членом товариства «Шкільна поміч» в Со
кали, і зобовязує сн платити точно з гори мі
сячну оплату по 16 К або по 21 К і виділом о- 
значену спільність лєґуміви в натурі; тілько най- 
біднійші і найздібнїйші ученики можуть бути 
приняті за зниженою доплатою; 2) при вступі 
зложити кождий новопринятий питомець 110 2 К 
на інвентар; 3) до ноданя треба долучити по- 
слїдне сьвідоцтпо шкільне і сьвідоцтво убоже
ства. — Від Виділу тов-а «Шкільна поміч» в Со
кали: о. др. Бас. Левицкий предеїдатель, Йос. 
Сойка секретар.

— Дрібні вісти. Товмацкі добра, з простором 
3.000 морґів, перейшли на власність Янкла 
Зайдмана, властителя Камінок в скалатскім по
віті, за ціну 2,100.000 К. Посередником при ку- 
іінї був рабін з Чорткова, котрий заробив на 
тім інтересі' 50.000 К. — У Львові в краєвім 
виділі відбувають ся наради управителів повіто
вих бюр посередництва праці Наради є довіро- 
чні. — Робітників підозріних о підпал нафто
вих закопів в Бориславі перевезено з вязницї 
в Самборі до вязницї в Стрию Судова розправа 
проти них відбуде ся в вересни. — В Чернів
цях помер Яков Сїмонович, емер, президент 
висш. краєвого суду у Львові в 78. році житя.

Всячина.
— Стан засівів. Часті дощі почасти спинили 

жнива, почасти захопили збіже в покосах або 
в копах на поли. Ж ито позростало ся, почорні
ло і втратило о половину на вартости. Озима 
пшениця вже дозріла і сипле ся, яра дозріває |  
на єї жнива хлібороби покладають великі надії. 
Єсли би доіц перепадав так часто як доси, то 
в деяких околицях Галичини настав би нрямо 
голод. Сегорічні жнива заповідали ся красше як 
минулого року, але надія ііо части завела. В по- 
слїдних часах упав град в повітах стрийскім,

жидачівскім, перемишляньскім і підгаєцкім та 
наробив величезної шкоди, яку обчислюють до 
70% загальної вартости землеплодів.

— Страйк будівельних робітників у Львові по
кінчить ся імовірно тихцем, бо много робітни
ків, аби не голодувати, повертає до праці. З а 
ряд социялїстичної партиї видав відозву до за
галу страйкарів, аби не прогонили від роботи 
тих, що ломлять страйк. Будівельні підприємці 
предложили вчера угодовій комісиї свої услівя 
з деякими уступками в користь робітників. 
Однак на вечірнім зборі робітників не принято 
предлоги і порішено дальше страйкувати.

— Почесть для праці. З Самбора доносять, що 
деякі студенти самбірскої ґімназиї на час ферий 
вакацийних повишукували собі працї, хто яку 
міг. Ученики з иятої, шестої і самої кляси на- 
няли ся до роботи при будовах. Одні при будо
ві мосту зелізничого працюють при бетонових 
роботах, другі при мулярці носять цеглу на „кі- 
злах“ і працюють радо та весело, щоби вільно
го часу не змарнувати на самім байдикованю. 
Праця та є для них і розривною фізичною, бо 
природною Гімнастикою, а при тім пізнають жи
тє робучого люду, єго лихі і добрі сторони, при 
тім дещо зароблять,, бодай на перші видатки 
шкільні, як нові книжки, зошити і т. п., а най- 
важнїйше, самі ціле житє будуть шанувати пра
цю і в скрутних хвилях не стали би безрадні, 
але уміли би собі дати раду. Хто брав ся до 
фізичної, праці тоді, коли її не дуже потребував, 
сей не буде її.бояв ся хопити, коли би потреба 
змушувала.

— Місто Новий-Йора видасть в сім році на 
запомогу бідних 7,841.000 доларів. Така сама 
сума грошей йде на запомогу бідних в прочій 
части держави Новий Иорк. Державний контро- 
льор Отто Кельсей обчислив, що держава Новий 
Иорк дає на добподїйні цїли 63% свого посере- 
дного доходу. На добродійні товариства враз 
з заведеними для божевільних видано в тій 
державі минулого року 8,550.000 дол. Обчисле
но, що місто Новий Иорк враз з безчисленни- 
мн приватними занеденями добродійними і по
одинокими горожанами видасть в біжучім році 
на добродійні цїли 13 мілїонів долярік. Як раз 
тілько грошей потрібно на удержанє грецкого 
королівства.

— Япанцї реформаторами. Маршалок Ояма на 
час війни видав розказ, щоби япаньскі війска 
підчас перебуваня в однім місця приміщувано 
все по домах жителів на воєннім теренї. Чистота, 
харність і порядок япаньских ж івнярів, є прямо 
сьвітлим взірвем і правдивим добродійством для 
вихована, в бруді і нехарности зрослого тамош- 
ного китайского населена. Так отже загальні 
відносини здоровля значно там поліпшили ся. 
Улицї правильно чистять і закладають нубличні 
парки. Много тамошних жителів вступило до 

і почтової служби, котра тепер вже правильно 
фупкционує і для Манджуриї є прямо початком 
нової доби розвою.

— Моя доля. Стишок під сим заголовком, на
писаний Яковом Гпловацким, доси ще нігде не 
друкований, містить «Вістникь Народного Дома» 
у Львові в 6. ч. з 1905. Стишок сей звучить:

О шумний Пруте, о ти бистрий Пруте,
Мене ти нині витай!

Я не надіявсь більше тебе вздріти,
Вторік сказавши: пращай!

Я сподївав ся — заким минеть ся 
Одно лїтенько, зима,

І наша доля вже розівєть ся,
Що-й нам засяє весна.

А нині тебе з тугов витаю,
З яков иращав єм вторік,

Но й ту надію у єобі маю,
Що в молод розвилась вік.

Літа молоді — калинні луги,
Розкішно цвили як рай,

Весняні цьвіти, зелені смуги,
І чистий як слеза ручай.

Опали цьвіти — краса змарніла,
Пропало зерно і плід!

Надіє мила! На щось голубила,
Колись здрадила впослїд?

Она ся лестить, она ласкає,
І вабить к собі мене,

Цьвітом блискає, рученьку подає, 
Хочу-нехочу веде.

І так я в нужді по сьвітї гоню,
- Нїгде покою нема,

Молоді літа в клопотах роню,
Куда ся кину, біда.

Красна весно, нинїсь воскресла,
На мою гірку печаль,

Усемусь сьвіту радість принесла,
А мені тугу і жаль!

В Коломиї над Прутом 9. березня 1841.



Посмертні ! оповістки.
_ — 0. Ілярий Подолиньский, гр.-кат. парох в 

Крукеничах коло Мостиск, упокоїв ся дня 22. с. 
м. в 74. роцї житя а в 48 сьвяіпеньства. В. є. п.!

— Михайло Кошзлковский, учитель при ц. к. 
семінариї учит. в Сокали. переживша лїт 33, по 
довгій а тяжкій недузі упокоїв ея дня 25. с. м. 
В. е. п.!

0
Товариство взаімного кредиту

Телеграми
з дня 27. липня.

Київ. Тутешні дневники доносять, що ґен. 
Драґоміров є смертельно хорий.

Одеса. Сего року покликано рекрутів на 15. 
серпня, се є о три місяці скорше як звичайно. 
Зроблено се для удержаня спокою і порядку.

Штокгольм. З Християни доносять, що Нор 
веґія годить ся, аби справу розриву Унії пере 
дати загальному голосованю зарядженому в тій 
цїли в Норвегії, але не пристає на нові вибори 
до штортінґу.

Вашині'тон. Перше засїданє мирової яиань 
ско-росийс-кої комісиї відбуде ся дня 5. серпня,

Гамбурґ. НатЬ. N. 2і§. доносить, що росий 
ский мінїстер заїр, справ ґр. Лнмбсдорф дізнав 
ся про намірений з'їзд свого царя з цїсарем 
Вільгельмом доперва в суботу, а амбасадори ро 
сийский в Берлині, а нїмецкий в Петербурзі аж 
в неділю. Стало ся се тому, що оба монархи 
умовили ся що до 'з'їзду безпосередно між со 
бою, без ніякого дипломатичного посереднії 
цтва.

Оголошене.
На просьбу родичів та опікунів, що посила 

ють учеників до бучацкої гімназиї, отворив мо 
настир 0 0 . Василиян в Бучачи конвікт, адаиту 
ючи на се великим коштом цілий будинок по 
ґімназияльний так, що в єго просторих комна- 
тах мають ученики вигідні, окремі салї спальні 
окремі до науки, окремі до забави, осібну їдаль
ню, бібліотеку, салю концертову ітп.

В минувшім році шкільнім знайшло уміще
не в конвіьтї 28 учеників; крг мі двох, всї діста
ли добрі кляси і обичаї. ияті ох було відзнача 
ючпх.

Не слідуючий рік 1905/6. приготовлено мі 
сця на 40 учеників Услівя принятя: Місячна о 
плата 50 корон. Ученики дістають в конвіктї 
крім мешканя і харчу також пране, опал, сьві- 
тло. обслугу, в потребі поміч лїкарску а поза 
шкільними годинами зістають все під доглядом 
і опікою осібно на се призначеного сьвяще- 
ника.

З виправи має ученик принести крім при
писаного шкільного мундурка — подушку, ков 
дру, коцик на постіль, 3 простирала на сінник, 
З простирала на ковдру, 4 пішевки, 6 ручників 
6 сорочок, 6 калїсонів, 12 хусточок і 12 шкар
петок.

Речинець до зголошеня назвачає ся час до 
10. серпня. На случай, коли би не зголосило ся 
достаточне число учеників, буде монастир при
мушений відступити від наміру удержуваня кон- 
вікту, о чім повіді млено би інтересованих зараз 
по упливі 10. серпня.

Зголошеня просимо адресувати: 0. Марини 
Повх, Ч. С. В. В. ректор м< настиря і конвікту 
в Бучачи. 2—5.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в ід  16. д о  1. с е р п н я  19 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідК-Ьііе іред- 
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона гой ул. Кароля Людвика ч. 9 

З  купленим білетом на фотелі, льожі , І рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.

0

0»
Ф
ф
0

О

♦>

*>

„Зхїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованл на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождпй, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє >Днїстер< своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */2-річних виносить 
рата амортизацпйна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає сь першої гіпотекп або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від удїлів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, крещтов. „Дїістер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і пн.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацпї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.
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ЗЯутки 
і паперцї ми;можна набувати в „Со- 

кільскім Базарі11 у Львові 
у всїхторговляхвкраю.
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о"/,, листи гіпотечкі премювані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2°'о листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні 

Ті пагіер.и продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Всї календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелізничих поїздів від І. мав 1995. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/,—т/а вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станиславова, Жидачева
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Браги 
з Коломиї, Жиддчева, Потутор, Керезмезе 
з Ряіпева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава. Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина. Копичинець, Козови
з Стрия, Т ухл ї(І7 в— 3%),Скольоро(76 — 37^ 
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева 

в Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жпдачова, Калуша, Новоселиці'
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчн-

непь, Залїщик, Скали, Іваия пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче1'
8 Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочиск, . Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина

ГОД.)

615
6-30

6-55
739
8 25
8- 35
9- 00
9 29

10 55

11 19
2 00

240

250
2-55
410
420
5-50
5-58

Відходять зі Львова (головний дворець).

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Гусятина,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івовича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина. 

За іїп-ик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

меяе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хнрова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (‘ 5—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гаки рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля '/б—3"/» вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавп 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваия п , Скали, Гусятина. Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп_. до Іцкан. Керезмезе (від ‘/о—3’»), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з двірця .,Підзамче“
643 ідо Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

ІГ15 Ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потугор 
213 посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

6’25
6-35 
7 30 
9-09

10- 05 
19-49 
1055 
11 09
11- 05

1Г10
12- 45 

251
415

|  9-23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416, 
5 00 попол., 741, 8 55 вечером.

з Я н о ва  818 рано, 145, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4'32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10 9 вкл.) і 
9‘25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

8І Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята).

з Л ю б ін я  1152 в ночн (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята;. і

п о ї з д и .

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано 

(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 попол 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 210, 3-20 попол.. 
6-10, 7 30 і 755 неч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої недїлї.
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/л до 30/9 вкл.) 

135 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
3 08 попол. (від'14/5 до 30/9 вкл.) і 558 пополудня, 

до Щ и рц я 155 прпол. (від 1/6 до 10/9 вкл в недїлї і сьвята) 
до Л ю бін я  вел.215 ііопо.т. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі ииші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. її. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж І'авсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковекого.


